Kielce, dnia 07.05.2024 r.
SR-11.272.1.2.2024
Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego o wartosci przekraczajqcej progi unijne w rozumieniu art. 3
ustawy Pzp pn.: Swiadczenie ustugi kompleksowego sprzgtania i biezqcego utrzymania
czystosci w budynku Starostwa Powiatowego w Kielcach oraz terenu przylegfego przy uzyciu
srodkow, maszyn i urzqdzeri Wykonawcy.

Wyjasnienia tresci
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia

W zwiazku z wptynieciem pytan, dotyczacych ww. postepowania, Zamawiajacy Powiat Kielecki
— Starostwo Powiatowe w Kielcach na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r.
Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pdzn. zm.) przekazuje tres¢
zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:

Proszg o podanie wymaganej przez Paristwa ilosci 0séb, ktére powinny wykonywac sprzatanie
w godzinach popotudniowych? Wiadomo, ze w godzinach pracy Zamawiajagcego wymagane
jest dwie osoby. Prosze w zwigzku z powyzszym okredli¢ liczbe pracownikéw zatrudnionych na
stanowisku — sprzataczki, sprzatacza koniecznych do wykonania zadan w godzinach
popotudniowych. Informacja ta pozwoli na dostosowanie ilosci oséb do wymogoéw
Zamawiajacego i informacja ta zapobiegnie niepotrzebnym konfliktom a takze zapewni
Panstwu odpowiednia jakos$¢ ustugi a Wykonawcy, ktéry bedzie miata najlepszg oferte na
zorganizowanie pracy zgodne z PafAstwa wymogami etatowymi. Proponujemy w nowe;j
umowie akceptacje ze strony Zamawiajgcego 11- tu 0s6b koniecznych do utrzymania czystosci
w godzinach popotudniowych, co daje ponad 1000 m2 na osobe, co pozwoli na zapewnienie
odpowiedniej jakosci ustug.

Odpowiedz na pyt. 1:

Zamawiajacy wyjasnia, iz nie wskazuje ilosci os6b do $wiadczenia ustug i nie przewiduje

dokonywa¢ w tym zakresie modyfikacji tresci dokumentacji przetargowej. Wykonawca,
bedacy profesjonalisty i zatrudniajagcy osoby do sprzatania ma najlepsza wiedze
i doswiadczenie, zeby okresli¢ i dostosowac do zakresu prac koniecznych do wykonania,
zgodnie z OPZ oraz aktualnych potrzeb ilos¢ 0séb do swiadczenia ustug. Zamawiajacy jedynie
pogladowo dla Wykonawcdw, przystepujacych do zamodwienia zamiescit w dokumentacji
przetargowej (uwaga w OPZ ust. 1) ponizszg informacje:

»~Zamawiajgcy informuje, ze dotychczas przedmiot zamdwienia dla zadania | (ustuga
sprzqtania wewnetrznego w obiekcie Starostwa oraz usfuga sprzqtania terenu zewnetrznego)
realizowany byt przez 13 etatow (w tym 2 na serwisie dziennym) zadeklarowanych przez



Wykonawce (pracownicy swiadczqcy ustugi zatrudnieni byli na podstawie umowy o prace
w rozumieniu przepisow ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t. j. Dz. U. z 2023 r.
poz. 1465).

Wskazujgc w Opisie Przedmiotu Zamdwienia szczeg6towy opis budynku, jego wyposazenia
i opis terenu zewnetrznego oraz wymagania i standardy Swiadczenia ustug, Zamawiajacy
wymaga deklaracji (wskazania) przez Wykonawce w Formularzu ofertowym liczby oséb
niezbgdnych do realizacji przedmiotu zaméwienia z uwzglednieniem zastepstwa urlopowego
i zastepstwa chorobowego.

Powyzsze jest niezbedne w przypadku ewentualnej waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy,
wynikajgcego z § 12 wzoru Umowy. Do kalkulacji waloryzacji wynagrodzenia zostanie przyjeta
ilos¢ petnych etatéw zadeklarowanych w ofercie przez Wykonawce i skierowanych do
realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie 2:

Prosze takze okreslic wymagang przez Zamawiajacego ilo$¢ oséb do obstugi terendéw
zewnetrznych, przy zachowaniu koniecznosci zapewnienia utrzymania od$niezania
powierzchni drég dojazdowych i parkingdw do godziny 6.30 rano. Czy dla Zamawiajacego
jedna osoba zatrudniona na terenie zewnetrznym, jest wystarczajaca do zapewnienia czystosci
i droznosci drég dojazdowych, parkingéw i chodnikéw w okresie zimowym w godzinach pracy
Zamawiajacego? Czy dodatkowo nie powinna by¢ zatrudnione dwie osoby lub przynajmniej
jedna, przez okres zimowy tj. okoto pigciu miesiecy w godzinach 23.00 — 7.00, by zapewni¢
mozliwosC wykonania ustugi odsniezania terenu do godziny — 6.30 wedtug wymogdéw
postawionych w OPZ przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz na pyt. 2:

Zamawiajacy odpowiedziat juz na niniejsze pytanie, udzielajac obszernej odpowiedzi na
pytanie nr 1 powyzej.

Pytanie 3:

Prosze okreslic liczbg oséb zatrudnionych na state na terenie obiektu a korzystajacych
z uzytkowania $rodkow higienicznych w postaci mydta w ptynie, recznikéw jednorazowych
typu ZZ, papieru toaletowego? Dane te konieczne s3 do oszacowania kosztéw zakupu $rodkéw
higienicznych? Zamawiajacy przekazat informacje, ze ilo$¢ oséb zatrudnionych na obiekcie
wynosi 400 os6b. Prosimy o potwierdzenie danych podanych w Ogdlnej Charakterystyce
Obiektu — Instrukcji Bezpieczeristwa Pozarowego w pkt 2.1.2 — Przeznaczenie obiektu, gdzie
podane jest nastepujaca ilos¢ oséb w budynku Starostwa Powiatowego — w sumie 725 0sdb,
co oznacza praktycznie podwojenie kosztéw zakupu $rodkéw higienicznych, koniecznych do
zapewnienia Zamawiajagcemu odpowiedniej ilosci w/w Srodkédw higienicznych. Instrukcja
Bezpieczenstwa Pozarowego jest aktualna od miesigca — Luty — 2024 roku i informuje o iloci
osob znajdujacych sie w budynku na poszczegdlnych pietrach.

Odpowied? na pyt. 3:

Zamawiajacy wyjasnia, ze ilos¢ oséb zatrudnionych na state, dla ktérych miejscem pracy jest



budynek Starostwa Powiatowego w Kielcach jest bardzo zmienna, dlatego tez w Opisie
Przedmiotu Zamdwienia w uwagach wskazana zostata ponizsza informacja:

»1los¢ 0s6b pracujgcych w obiekcie — ok. 400, przy czym Zamawiajgcy zastrzega mozliwosé
zwigkszenia liczby oséb pracujgcych w budynku, w ktérym przedmiotowe ustugi bedg
swiadczone bez wymagania aneksowania umowy;”

Informacje wskazane w aktualizowanej Instrukcji Bezpieczefstwa Pozarowego dla budynku
Starostwa Powiatowego w Kielcach zostaty podane wedtug stanu na luty 2024 r. Zgodnie
z trescig IBP z lutego 2024 r.:

#1l05¢ 0s6b jaka moze sie znajdowac na poszczegdinych kondygnacjach:

PRZYZIEMIE: 100 0sdb

PARTER: 105 0s6b

I PIETRO: 120 osob

Il PIETRO: 280 osob

Il PIETRO: 120 os6b

tqcznie w budynku moze przebywac do 725 oséb.

Na dzien aktualizacji Instrukcji w budynku jest zatrudnionych 452 oséb, w tym 357
pracownikow Starostwa Powiatowego, 41 pracownikéw Powiatowego Centrum Pomocy
Rodzinie, 19 pracownikéw Powiatowego Zarzqdu Drdg, 11 pracownikéw Powiatowego
Inspektoratu Nadzoru Budowlanego, 24 pracownikéw Okregowego Urzedu Gdrniczego.”
Wskazana ilos¢: 725 oséb dotyczy tacznej ilosci pracownikdw i klientdw.

Niniejsze wyjasnienia stajg sie integralng czescia Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.
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